



Со вкусом

Превращая еду В ИСКУССТВО

Начиная с 1966 года, в третье воскресенье октября отмечается День работников пищевой промышленности.

Шедевры мастеров кулинарии

В современных условиях завоевать внимание покупателя непросто. Перед его глазами – огромное количество гастрономических изысков. И чтобы стать лучшими, необходимо постоянно совершенствоваться, расширяя как ассортиментную линейку продукции, так и формат самой торговли. В нашем городе ярким тому примером служат предприятия ООО «Метелица», которые не перестают радовать горожан своей изумительно вкусной продукцией.

Сегодня «Метелица» занимается не только поставками. В январе этого года по ул. Ленина, 82 был открыт первый специализированный магазин, осуществляющий продажу салатов, гарниров, мясных блюд, кондитерских и кулинарных изделий. Чего здесь только нет! Хрустящие багеты, начиненные сыром и ветчиной, мясом и рисом; чебуреки, самса, курники, пироги с капустой, грибами и печенью; растегаи с горбушей, кулебяки. Для сладкоежек всех возрастов – ароматные слойки с ананасами, бананами и черносливом.

Если времени на готовку не хватает, в магазине вы сможете приобрести полноценные блюда: восточный плов, итальянское ризотто, куриные кармашки, традиционные свинину под шубой, жаркое или картофельно-мясную запеканку. Приятным дополнением станут разнообразные салаты из овощей, мяса и морепродуктов: «Винегрет овощной», «Мимоза», «Рыжик», «Свердловский», «Оливье», «Фарфоровая свадьба» и пр.

Особого внимания заслуживают кондитерские изделия, которые готовятся по лучшим домашним рецептам наших мам и бабушек, с использованием натуральных продуктов: сметаны, сгущенного молока, творога. Большая их часть продается на развес, а значит, порадовать своих близких и друзей не так сложно! Аппетитные фруктовые и ягодные чизкейки, домашние торты, пропитанные в сочетании с кремом сочной чер-



"Добро пожаловать!"

никой или шоколадным топпингом, ореховые, с халвой или курагой. Все эти кулинарные шедевры, бесспорно, украсят ваш стол и станут поводом собраться теплой компанией за чашечкой чая.

Продукция ООО «Метелица» всегда свежая, что называется, «с пылу с жару», и залеживаться не успевает. Заходя в этот уют-



А. Девярых: "Купили самый вкусный торт!"

ный магазинчик, трудно устоять перед душистым запахом готовящейся выпечки. Тем более что доброжелательные продавцы с удовольствием расскажут о приглянувшемся товаре и новинках, которые регулярно пополняют ассортиментную карту.

Кстати, попробовать фирменную продукцию можно еще и в кофейне «Шоколадница» по ул. Юбилейной, 33. Для вас – эксклюзивные сорта чая и свежесваренного кофе в дуэте с нежными пирожными, тортами и изысканными десертами. А приятная обстановка позволит расслабиться и согреться в осеннее ненастье.

Дорогие лесничане, двери предприятий ООО «Метелица» всегда открыты! Здесь рады гостям!

М. МЕРЗЛЯКОВА.
Фото А. БУЙБАРОВА.

В номере:

- Ломать – не строить 2
- О возведении Ледового дворца 3
- Экстрим по-лесновски 4
- Гости из Питера 10
- Случай, перевернувший жизнь 16
- Страна эта в сердце всегда 19

Акцент

НОВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА: кто в защитниках интересов горожан?

На страницах нашей газеты неоднократно поднимался вопрос о том, что в Лесном перестала функционировать Общественная палата. Как вы знаете, уважаемые читатели, первый ее созыв, проработав в течение двух лет, сложил свои полномочия.

И вот, как мы узнали, на минувшей неделе глава Лесного В.В. Гришин собрал первых 15 членов вновь собранной Общественной палаты. Все они, как считает глава, давно зарекомендовали себя как люди, готовые работать на благо города и имеющие достойный авторитет среди лесничан.

В Палату второго созыва вошли: Л.А. Поляков, Л.А. Хитрин, Б.А. Крутов, В.М. Цивилин, В.М. Кучур, Л.Г. Подильчук, Н.А. Огняникова, В.И. Серегина, Е.С. Попова, Т.К. Кореняк, Ж.С. Рождественская, Н.Ф. Семенин, С.М. Сорокин, А.А. Селихова, Д.В. Подъефферов.

Эти люди в ближайшее время и определят имена еще 15 членов Палаты, совместно с которыми будут вести работу в течение ближайших двух лет – такой порядок прописан в регламенте Общественной палаты. Задача у нее непростая – донести общественное мнение до власти имущих для принятия ими верных решений по тем или иным проблемам жизни города. Как с этим будет справляться члены новой Палаты – покажет время.

Соб. инф.

ОАО «ВУЗ-банк». Лиц. ЦБ РФ №11557

ВУЗ-БАНК
9-80-52

Н. Тура, Ленина, 121а
ежедневно с 9 до 20

КРЕДИТЫ НА ДОВЕРИИ
от 5 000 до 1 000 000 рублей!

Кредит выдается по усмотрению банка. Условия предоставления кредита действительны на момент публикации. Возраст заемщика от 20 до 70 лет на момент погашения кредита. Проценты за пользование кредитом устанавливаются в Графике платежей. Экспресс-кредит (от 1-го месяца до 3-х лет) от 5 тыс. до 100 тыс. рублей - ставка 0,15%. Кредит на неотложные нужды (от 1-го месяца до 10 лет) от 50 тыс. до 100 тыс. рублей - ставка 0,12%, от 101 тыс. до 200 тыс. рублей - ставка 0,10%, от 201 тыс. до 500 тыс. рублей - 0,09%, от 501 тыс. рублей до 1 млн. рублей - ставка 0,08%. В индивидуальных случаях банк вправе потребовать предоставления залога или поручительства. Указаны ежегодные ставки. Комиссия за администрирование кредита - 400 рублей (взимается при нарушении графика платежей). ОАО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ № 1557.